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- En Córdoba, en sede de la Facul-
tad de Psicología, a los 
veinticinco días de marzo de dos 
mil trece, bajo la Presidencia 
de la Sra. Decana, Lic. Claudia 
Torcomian, con la presencia de 
los señores consejeros Argañaraz 
J., Borsetti C., Cruz M., Kraan 
G., Maldonado H., Martínez H., 
Neumann S., Sarach M., Savio 
Simes I. y Zapata N., y siendo 
la hora 14 y 20: 

 
  
 
 
 

1.  
ACTA-VERSIÓN TAQUIGRÁFICA N° 11. 

RESERVA EN DECANATO. ULTERIOR APRO-
BACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Con quórum reglamentario, 
iniciamos la sesión ordinaria del Honorable Consejo Direc-
tivo de la Facultad de Psicología convocada para el día de 
la fecha. 

Está a disposición de los señores consejeros el Acta 
número 11 correspondiente a la última sesión del Consejo 
Directivo. La misma permanecerá en el Decanato por el tér-
mino de tres días, pasado el cual, de no producirse obser-
vaciones, se considerará aprobada. 
 

- Se toma conocimiento. 
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2.  
INFORME DEL DECANATO. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Antes de pasar a la lectura 
del orden del día, quisiera informarles algunas cuestiones. 
 En primer término, como todos saben, el sábado pasado 
fueron las elecciones para Rector y Vicerrector de la Uni-
versidad Nacional de Córdoba -la mayoría estuvo presente 
así que no debo profundizar en detalles. Y el 25 de abril 
será el inicio de la nueva gestión rectoral. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En segunda instancia, ayer, 
24 de marzo se conmemoró el aniversario número 37 del Golpe 
de Estado. Hubo una marcha multitudinaria en el centro de 
la ciudad en el día de ayer. No sé si porque fue domingo o 
por la movilización que hay respecto de los juicios en la 
actualidad, pero la participación ha sido muy alta. Fue 
sorprendente y, al mismo tiempo, conmovedor, así que ad-
herimos a todos los actos que se están haciendo en torno al 
24 de marzo. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por último, quería comentar-
les que mañana voy a viajar nuevamente para reunirme con la 
CONEAU por el tema de la acreditación, así que posiblemente 
para la próxima sesión les pueda traer más información. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SR. KRAAN.- Pido la palabra. 
 Quería pedir a este Consejo una felicitación al gana-
dor, Pancho Tamarit. Me parece que fue una elección ejem-
plar. 
 Y por otro lado, quería marcar algo que me sorprendió 
en las elecciones. Cuando se voto el Vicerrector, mucha 
gente de nuestra Facultad se levantó y no estuvo presente, 
lo que a mi entender no estuvo bien porque votar es un de-
ber que tenemos. Les agradezco, entonces, a aquéllos que se 
quedaron a votar, y a los que no, no los entiendo. 
 Nada más. 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Villagra. 

 



Acta 12                                     H. Consejo Directivo 
 
 

3 

SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- No sé si se acostumbra hacer 
resoluciones de este tipo. Felicitaciones ya se han dado 
por diversas vías. 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Navarro. 

 
- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SR. ARGAÑARAZ.- Quisiera que conste en actas lo que hemos 
hablado en comisión. Me gustaría que quede sentado que la 
Facultad tiene el informe de CONEAU y los consejeros no 
pueden acceder a él, lo cual me parece un abuso de autori-
dad. 
 
SR. MARTÍNEZ.- Les recuerdo a todos los consejeros que, re-
glamentariamente, justamente por ser miembros del Consejo 
Directivo, tenemos la potestad, la facultad, de presentar-
nos ante cualquier oficina, ante cualquier funcionario y 
solicitar informe fehaciente del tema que sea. No es nece-
sario un planteo de esta naturaleza porque eso está regla-
mentado. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Yo les he dicho que pueden 
acercarse a Secretaría Académica y tomar conocimiento del 
informe y de que se están siguiendo las indicaciones que 
nos han hecho desde el Rectorado, a través de Claudia Guz-
mán, que es quien coordina todo lo que tiene que ver con 
acreditación. Ella nos ha dicho que ésos son los pasos que 
se han seguido en cada unidad académica. O sea que nos han 
sugerido que lo hagamos de esta forma. Es decir que yo es-
toy actuando en función de lo que me han sugerido que haga, 
con esos pasos y ese orden. 
 Si me han hecho sugerencias que no son las indicadas 
en este proceso, bueno, son ellos los que se están equivo-
cando. Acá ha habido otras carreras que han entrado a acre-
ditación y han seguido procedimentalmente los mismos pasos 
que estamos siguiendo nosotros: no mandarlo al Consejo de 
entrada. Ésos no son los pasos que se siguen. Llámele a 
Claudia Guzmán al Rectorado y pregúntele si ella no nos di-
jo que hiciéramos esto así. 
 
SRA. CRUZ.- Todo lo que estamos marcando es que no hay un 
criterio muy claro para que el resto de las autoridades del 
Consejo no tengan acceso a eso, aún cuando todos tengamos 
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el acuerdo de que no hay que socializarlo –eso está perfec-
tamente comprendido. Lo que rescatamos es que, como se va 
pasando por circunstancias que no dependen de la Facultad, 
por ahí era importante que revisáramos el criterio. Y si 
bien tenemos la potestad de pedir cualquier informe, había-
mos acordado esperar a que lo entreguen y, entonces, no ir 
a pedirlo. Uno trata de cumplir con los acuerdos que vamos 
haciendo. 
 Todo lo que destacamos ahora es que, dadas las cir-
cunstancias de que por ahí se prolongaría más este período 
sin comisiones, o bien establecemos una comisión extraordi-
naria la semana que viene o bien revisamos de qué manera 
podemos acceder al material solamente para poder trabajar 
de manera responsable en la elaboración de eso, y de manera 
conjunta con los criterios que ustedes nos dejen llegar, 
viendo y dejando marcado que para ciertas cosas ya nos van 
a hacer llegar material complementario. 
 Entonces, no es para establecer una contraposición, ni 
tener ningún problema, ni venir a exigir aquí lo que no 
haría falta. Es solamente que se había pedido que esperára-
mos y que lo viéramos en las comisiones. Por tanto, revise-
mos quizás cuándo es la próxima comisión a la que podamos 
acceder consensuadamente, aunque pudiéramos apelar a nues-
tra capacidad de ir a la Secretaría. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Cuando el informe llegó, en 
el mismo momento, yo les avisé a ustedes. Cuando luego me 
puse en contacto con las autoridades, tanto de las de la 
Secretaría de Asuntos Académicos como de las de CONEAU, me 
dijeron que por qué había hecho eso, que no era ése el pro-
cedimiento correcto, que primero teníamos que preparar los 
materiales, revisar cómo se contestaba técnicamente... Ésta 
no es la primera carrera que se presenta a acreditación. 
 Por eso, hemos esperado para adjuntarle más material y 
mandárselo en esas condiciones. Es nada más que por seguir 
los procedimientos como nos han indicado. 
 
SRA. CRUZ.- Es verdad que ese mismo lunes se nos informó -
no hay ninguna duda respecto de eso. Pero se dijo que nos 
lo iban a dar para revisarlo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ésa era mi intención. 
 
SRA. CRUZ.- No hace falta esperar que el resto de la ges-
tión pueda elaborar una versión para entregarnos a los con-
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sejeros porque tal vez lo que basta es decir lo que corres-
ponde. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Consejera Borsetti... 
 
SRA. BORSETTI.- Según entiendo, todos los pasos que se han 
seguido fueron en conformidad con las indicaciones que dio 
CONEAU y el Rectorado. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Sí. La recomendación de Clau-
dia Guzmán fue de prudencia hasta poder comprender qué co-
sas se pueden limpiar del informe. 
 
SR. ARGAÑARAZ.- Nosotros no somos el público en general de 
la Facultad. Somos las autoridades de la misma. 
 

- Desorden en el debate. 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Storni. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- La indicación del Rectorado 
fue que, una vez que vayamos preparando todo el material 
que apunta a esclarecer sobre cada requerimiento que pudie-
ra haber estado mal en el cargado del documento electrónico 
o de qué modo hay que contestar, recién así se empiece a 
enviar a las comisiones para que vayan trabajando semanal-
mente. 

Sin embargo, bien saben que la semana pasada estuvimos 
abocados a otras cosas. O sea que no hay intencionalidad; 
esto quedó estancado. 

Incluso, hay que armarlo de tal modo que la rectora 
firme esto antes de que salga de la Universidad, y ellos 
tienen que estar de acuerdo con las respuestas que nosotros 
formulemos a los requerimientos. Por tanto, no es un traba-
jo que pueda hacerse sin el acompañamiento de la Secretaría 
de Asuntos Académicos del Rectorado porque si no está en la 
dirección que ellos están dispuestos a acompañar, no lo po-
dremos lograr. 
 Bien; si nadie más va a hacer uso de la palabra, con-
tinuemos... 
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3.  

ORDEN DEL DÍA 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por Secretaría se dará lectu-
ra al orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO - FACULTAD DE PSICOLOGÍA 
Sesión Ordinaria Nº 12 - 25 de Marzo de 2013 

 
INFORME DE LA SRA. DECANA.  
 
1. Acta Sesión HCD Nº 11. 
 

ASUNTOS INGRESADOS 
 
2.  EXP-UNC:0020152/2009 Sec. Académica Llamado a concurso 3 cargos 

Prof. Asistente Ded. Semi para Cát. Introducción a la Psicología. 
Comis. V y R. 

3. EXP-UNC:0035910/2012 Sec. Académica Llamado Selecc. Antecedentes 1 
cargo Prof. Asistente DSE Cát. Psicobiología Experimental, Comis. 
V y R. 

4. exp-unc:0002841/2013 Sananez, Griselda Informa sobre integración 
Trib. Anteproyectos, Comis. Enseñanza. 

 
 

ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIÓN 
 
Comisión de Enseñanza 

5. EXP-UNC:0002203/2013 Comis. Práct. Supervis., Coordinadora Egreso, 
Coordinadora Práct. Preprofes. s/Pautas elección, aceptación y 
desarrollo de actividades.  

6. EXP-UNC:0070365/2012 Möller, María s/Reconocim. Formal 
Grupo/Núcleo de Estudios sobre Aprendiz. de la Lectura.  

7. EXP-UNC:0004688/2011 Sec. Postgrado s/Designación Lic. Pujol como 
Directora Carrera Esp. Psic. Trabajo.  

8. EXP-UNC:0003751/2013 Mov. Univ. SUR s/Se declare de interés 
académico 2º Encuentro Nacional Estud. Psicología.  

9. EXP-UNC:0011561/2013 Neumann, Sofía Consej Estud. s/se Declare de 
interés académico al 2º Congreso Nac. de Estud. de Psicología.  

Debido a que no hubo Comis. V y R, con motivo de la visita de uno de 
los candidatos a Rector, y teniendo en cuenta la urgencia de resolver 
los trámites, se analizaron pedidos de prórroga de regularidad en es-
ta Comis. Enseñanza. 

10. EXP-UNC:0002542/2013 PRÓRROGA REGULARIDAD Cuccarollo, Fabricio. 
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11. EXP-UNC:0001406/2013 PRÓRROGA REGULARIDAD Merini, Silca. 

12. EXP-UNC:0002055/2013 PRÓRROGA REGULARIDAD Oviedo, Andrea. 

13. EXP-UNC:0003161/2013 PRÓRROGA REGULARIDAD Sánchez Céspedes, 
Vanesa. 

 
RESOLUCIONES DECANALES PARA RATIFICAR 
 
14. Res. 150/13 Autoriza la réplica del curso extensionista “De los 
juegos de la vida a los juegos de la muerte en la adolescencia: 
estrategias para su abordaje” a cargo de la Dra. Griselda Cardozo. 
Dispone que la Dra. Cardozo se desempeñe como responsable academica y 
la Lic. Ivana Fantino lo haga como responsable administrativa. 
Roconoce la participación de equipo docente. Autoriza reintegro de 
gastos y a la Lic Fantino al cobro de honorarios. 
15. Res.156/13 Prorroga la designación por concurso de los 
licenciados Angélica Inés Díaz y Omar Barrault en sus cargos de 
Profesor Asistente semidedicación en la cátedra de Estrategias de 
Intervencion Comunitaria, desde el 01/04/13 y hasta tanto se realicen 
las evaluaciones de desempeño docente. 
16. Res.175/13 Designa interinamente a la Dra. Ana Faas en un cargo 
de Profesora Asistente semidedicación en la cátedra de 
Psicoestadística Descriptiva e Inferencial, a partir del día en que se 
concrete el alta temprana ante la AFIP y hasta el 31/03/15, o antes si 
fuera cubierto por concurso. 
17. Res.190/13 Efectua el llamado a Colaboradores Alumnos y 
Egresados de materias y seminarios electivos no permanentes. 
18. Res.207/13 Renueva por un segundo período el dictado del 
seminario electivo no permanente “Supuestos filosóficos de la 
dicotomía individuo sociedad y sus implicancias en las diferentes 
teorías psicológicas”, para el ciclo lectivo del 2013, con una 
duración de 60 hs. equivalentes a 6 créditos, a cargo de la Dra. 
Leticia Minhot bajo el régimen de carga anexa a su cargo de profesora 
adjunta 
19. Res.211/13 Renueva por un segundo periodo el dictado del 
seminario electivo no permanente Fundamentos, aplicaciones e 
investigación en Psicología Positiva, para el segundo cuatrimestre del 
ciclo lectivo 2013 con una duracion de 60 horas equivalentes a 6 
creditos, a cargo del Lic Leonardo Medrano, como carga anexa a su 
cargo de revista 
20. Res.213/13 Renueva por un tercer periodo el dictado del 
seminario electivo no permanente Filosofia de las neurociencias para 
el segundo cuatrimestre del ciclo lectivo 2003 con una duración de 60 
horas equivalentes a 6 créditos, a cargo del Dr José Ahumada como 
carga anexa a su cargo de revista 
21. Res.215/13 Prorroga la designación por concurso del Profesor 
Fabian Olaz en su cargo de Profesor Asistente semidedicación en la 
cátedra de Metodología de Investigación Psicológica 
22. Res.216/13 Autoriza la realización de la video conferencia 
Condiciones de génesis y psicoterapia de los trastornos borderline, 
con el Lic Carlos Habif se desempeñe como Responsable Académico 
23. Res.226/13 Prorroga la designación por concurso de la Lic Maria 
Sol Balaguer en el cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
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cátedra de Clínica Psicológica y Psicoterapia desde el 01/03/2013 y 
hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a desempeño 
docente 
24. Res.227/13 Prorroga la designación por concurso del Lic Alfonso 
Nicolás Venturelli en el cargo de Profesor Asistente dedicación simple 
en la cátedra de Problemas epistemológicos de la psicología desde el 
01/03/2013 y hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a 
desempeño docente 
25. Res.228/13 Prorroga la designación por concurso de la Lic María 
Mercedes García Cabello en el cargo de Profesor Asistente dedicación 
semi en la cátedra de Psicologia Evolutiva de la niñez desde el 
01/03/2013 y hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a 
desempeño docente 
 
PARA CONOCIMIENTO 

 
Resoluciones H. Consejo Superior 
26.Res. 41/13  Otorga el grado de Doctor Honoris Causa de la 

Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. GIACOMO MARRAMAO.  
27. Res. 77/13 Otorgar el Grado de Doctor Honoris Causa de la 

Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. LUIS CABERO ROURA 
28.Res. 107/13  Rechaza el recurso de reconsideración interpuesto por 

el Prof. Alberto Luis FERNÁNDEZ, DNI 20.783.730, en contra de la 
Res. HCS 994/2012 por sustancialmente improcedente, teniendo en 
cuenta lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos bajo 
el N° 51.477 cuyos términos este H. Cuerpo comparte y que en 
fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

29. Res. 114/13  Rechaza por sustancialmente improcedente el recurso 
jerárquico interpuesto por la Mgter. Alicia María TORRES SECCHI, 
DNI 6.396.503, en contra de la Res. HCD 160/12 de la Facultad de 
Psicología, teniendo en cuenta lo dictaminado por la Dirección de 
Asuntos Jurídicos bajo el N° 51.436 cuyos términos se comparten y 
que en fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

30.Res.115/13  Rechaza la impugnación deducida por el Dr. Pablo 
Diego MARCHETTI, DNI 2.382.339, en contra de la Res. HCD 366/12 de 
la Facultad de Psicología por sustancialmente improcedente, 
teniendo en cuenta lo dictaminado por la Dirección de Asuntos 
Jurídicos bajo el N° 51 .562 cuyos términos se comparten, y que en 
fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

31. Res.116/13  Rechaza por sustancialmente improcedente el recurso 
de reconsideración interpuesto por el Prof. Lic. CARLOS ESTEBAN 
DISOGRA (Leg. 34.459) en contra de la Resolución HCS 1015/12.  

32. Res. 141/13 Aprueba el Listado de Beneficiarios del Fondo Único 
de Becas para el año 2013 y el Listado de Beneficiarios de Becas 
Comedor 2013 

33.Res. 298/13 Declara Visitante Distinguida en la Universidad 
Nacional de Córdoba a la Sra. Lydia Estela Mercedes Miy de Almeida, 
miembro de la Asociación Madres de Plaza de Mayo - línea fundadora.  
 

Resoluciones Rectorales 

34. Res. 113/13 Constituye la Comisión Organizadora de la muestra 
CUATROCIENCIA, integrada por los siguientes miembros: Dra. Velia 
Solís, Dra. Liliana Pereyra, Dra. Adriana Pacharoni, Mgter. 
Alejandra Castro, Dr. Diego Garcia Lambas, Dr. Alejandro 
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Tiraboschi, Ing. Javier Martín, Dra. Ana Baruzzi, Lic. Leticia 
Minhot, Lic. Zusana Boneu, Lic. Marysol Farneda, Cra. María Sáez, 
Lic. Florencia Guzmán, Cra. Patricia Arias, Lic. Karina Torterolo, 
Lic. María José Quiroga, Lic. Agustín Massanet, Lic. Andrés Cocca, 
Dr. Pablo Manzo y Dr. Alberto León. La presente comisión tendrá 
por objetivo establecer el formato general de la muestra y 
colaborar en la vinculación con las unidades académicas para la 
incorporación de contenidos.  

35.Res.166/13  Aprueba el Presupuesto Reconducido para el Ejercicio 
2013, de conformidad al detalle de las planillas anexas I, II y 
III, que se consideran parte integrante de la presente.  

 
Resoluciones Decanales  
 
36. . Res. Res.151/13 Autoriza al Area Enseñanza a rectificar Actas, 
sólo en lo que respecta al alumno Renzo Aghemo 
37. Res.152/13 Expide diploma de Licenciado en Psicología. Expide 
diploma de Doctor en Psicología  
38. Res.153/13 Declara de legítimo abono el pago de pasajes aéreos 
para la Prof Graciela Filippi (BsAs-Cba-BsAs) 
39. Res.154/13 Deja sin efecto la RD 146/13 (trámite simplificado 
01/13) para subsanar errores 
40. Res.155/13 Aprueba el tramite simplificado 01/13 realizado para 
la adquisición de cartuchos y toners para equipos de la Facultad, 
adjudicado a las casas y por los montos indicados en cada caso. 
41. Res.157/13 Rectifica la RD 143/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo a los efectos de modificar el nombre de la alumna CAMPERO, 
GABRIELA ALEJANDRA. 
42. Res.158/13 Autoriza al Área Enseñanza a modificar el certificado 
de materias rendidas de la alumna Pamela Beatríz Orlando 
43. Res.159/13 Autoriza la firma de Convenio solicitado por la 
comisión de prácticas supervisadas con la Institución “Fundación para 
el Desarrollo de Actividades Psicosociales (Fu.D.A.P.) 
44. Res.160/13 Dispone que la designación de la Mgter. Cristina 
Petit como Vicedecana de la Facultad, con todas las tareas detalladas 
en los considerandos de esta resolución, así como sus funciones de 
Prof Titular en la cátedra de Psicologia de las Masas y Medios de 
Comunicación, sea remunerada con una suma mensual equivalente al cargo 
de Prof Titular exclusivo con más una asignación complementaria 
45. Res.161/13 Dispone el pago de 13,5 hs extras al 50% al Cr. 
Claudio Quevedo, por tareas desarrolladas en la Dirección del AEF en 
el mes de febrero de 2013 
46. Res.162/13 Dispone el pago de 13,5 hs extras al 50% a la Cra. 
Elizabeth Soledad Arévalo, por tareas desarrolladas en el Dto. de 
compras y patrimonio en el mes de febrero de 2013, 
47. Res.163/13 Dispone el pago de 27 hs extras al 50% al Sr. Adolfo 
Meza, por tareas desarrolladas en la Biblioteca de FfyH y Psicologia 
en el mes de febrero de 2013 
48. Res.164/13 Dispone el pago de 34 hs extras al 50% al Sr. Mariano 
Abuh, por tareas desarrolladas en el Dto. de Compras y Patrimonio en 
el mes de febrero de 2013 
49. Res.165/13 Dispone el pago de 19 hs extras al 50% al Lic. Pablo 
Franco, por tareas desarrolladas en el Dto. de Compras y Patrimonio en 
el mes de febrero de 2013 
50. Res.166/13 Dispone el pago de 38,5 hs extras al 50% a la Cra. 
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María Verónica Pérez, por tareas desarrolladas en el AEF en el mes de 
febrero de 2013 
51. Res.167/13 Dispone el pago de 54 hs extras al 50% a la Sra. 
Erica Cassola, por tareas desarrolladas en el AEF en el mes de febrero 
de 2013 
52. Res.168/13 Dispone el pago de 7 hs extras al 50% al Sr. Oscar 
Pacheco, por tareas desarrolladas en el Dto. Personal en el mes de 
febrero de 2013 
53. Res.169/13 Dispone el pago de 31,2 hs extras al 50% a la Sra. 
Natalia Pérez, por tareas desarrolladas en el Dto. Sueldos en el mes 
de febrero de 2013 
54. Res.170/13 Dispone el pago de 21,3 hs extras al 50% a la Cra. 
Adriana Bustos, por tareas desarrolladas en el Dto Sueldos en el mes 
de febrero de 2013 
55. Res.171/13 Rectifica la RD 143/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo a los efectos de modificar el apellido de la alumna VILATTA, 
Maria Emilia. 
56. Res.172/13 Dispone el pago de 27 hs extras al 50% a la Srta. 
Marilina Altamirano, por tareas desarrolladas en la Biblioteca de FfyH 
y Psicologia en el mes de febrero de 2013 
57. Res.173/13 Dispone el pago de 51 hs extras al Cr. Nicolás Oria, 
por tareas desarrolladas en la Secretaria de Extensión en el mes de 
febrero de 2013 
58. Res.174/13 Autoriza el cobro de aranceles para los estudiantes 
avanzados de la Facultad de Psicologia que se inscriban en el Curso de 
Postgrado “Problemas recientes en la Epistemología de las ciencias 
cognitivas” 
59. Res.176/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno Fernando 
Daniel Cabrera 
60. Res.177/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Lis 
Camarasa 
61. Res.178/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Lucía 
Fernanda Farfan 
62. Res.179/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna María 
Rafaela Bravo 
63. Res.180/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Marianela 
Ravalli 
64. Res.181/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna María 
Belén Martellono 
65. Res.182/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Norma 
Rodriguez 
66. Res.183/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno David 
Emiliano Onzaga 
67. Res.184/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno Franco 
Pettina Torres 
68. Res.185/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Veronica 
Ines Forgia 
69. Res.186/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Ana Belen 
Benitez 
70. Res.187/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Laura 
Gisele Garzon 
71. Res.188/13 Autoriza al Area Enseñanza a realizar la inscripcion 
de postulantes como practicantes en investigacion, en el marco del 
proyecto “Toma de decisiones economicas y procesos emocionales....” de 
la Dra. Cecilia Reyna. 
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72. Res.189/13 Autoriza la implementacion del sistema de practicas 
en investigacion en el marco del proyecto a cargo de la Mgter. Andrea 
Querejeta “Behavioural Assessment of Dysexecutive Syndrome”, destinado 
a alumnos de 4º y 5º año. Autoriza el desempeño del Lic. Juan Stecco. 
Fija cupos, requisitos y carga horaria. 
73. Res.191/13 Expide diplomas de Licenciado en Psicología 
74. Res.192/13 Designa a la Mgter. Andrea Maricel Costa (responsable 
del Contexto Salud y Sanitarista del Programa de Prácticas 
Preprofesionales) para asistir a la reunión convocada por la Dirección 
Nacional de Capital Humano y Salud Ocupacional del Ministerio de Salud 
de la Nación. Dispone el pago de pasajes aéreos. 
75. Res.193/13 Dispone el pago de un pasaje aéreo Cba-BsAs y un día 
y medio de viáticos a la Sra Decana, correspondientes a los días 13 y 
14 de marzo de 2013, a una reunión convocada por CONEAU. 
76. Res.194/13 Dispone el pago de un pasaje aéreo Cba-BsAs y un día 
y medio de viáticos a la Sra Vicedecana, correspondientes a los días 
13 y 14 de marzo de 2013, a una reunión convocada por CONEAU. 
77. Res.195/13 Aprueba el contrato de locacion de servicios con 
relacion de empleo público- retribución única- con la Cra. Virginia 
Oria, por su participación en la gestión de Convenios y Contratos, por 
$5591,12 por el período que comienza en el día de la fecha y por el 
término de 10 meses. 
78. Res.196/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Mgter. Andrea Querejeta, hasta el día 22 
de marzo de 2013. 
79. Res.197/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Mgter. Patricia Altamirano, hasta el día 
22 de marzo de 2013. 
80. Res.198 11/03/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Lic. Valeria Cotaimich, hasta el día 22 de 
marzo de 2013. 
81. Res.199/13 Autoriza el pago de pasajes terrestres (Rosario-Cba-
Rosario) para el prof. Carlos Bonantini y el pago de dos días de 
viático. 
82. Res.200/13 Dispone el pago de 6 hs. Extras a la Lic. Miryan 
Palacios, por tareas realizadas en el Area Operativa durante el mes de 
marzo de 2013 
83. Res.201/13 Aprueba los pagos a profesionales que prestan sus 
servicios en Cursos de Postgrado y de Extensión, correspondientes al 
mes de Diciembre de 2012. 
84. Res.202/13 Rectifica la RD 152/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo en lo que respecta a la alumna LUJAN PEREZ DE VILLARREAL. 
85. Res.203/13 Autoriza la rectificación del Acta 200900570 
correspondiente a la asignatura Psicologia y Discapacidad 
86. Res.204/13 Aprobar el pase a Asteinza, Mariana Soledad, 
proveniente de la carrera de Licenciatura en Psicología de la facultad 
de Psicología de la Universidad Nacional de Mar del Plata a esta 
Facultad 
87. Res.205/13 Dispone anulación de actas en blanco correspondientes 
a la carrera de especialidad en Psicología del Trabajo y de las 
Organizaciones 
88. Res.206/13 Dispone anulación de actas en blanco correspondientes 
a la carrera de Licenciatura en Psicologìa  
89. Res.208/13 Autoriza la reapertura de matrícula de la Sra 
Veronica Cecilia Martinez como alumna de esta Facultad 
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90. Res.209/13 Da de baja a la Srta Maria Magdalena Moglia como 
alumna de esta Facultad y cancelar la matricula  
91. Res.210/13 Da de baja a la Srta María Gabriela Romano, como 
alumna de esta Facultad y cancelar su matrícula 
92. Res.212/13 Otorga a prorroga regularidad a alumna Verónica 
Vanessa Cecchin para la asignatura Problemas epistemológicos de la 
Psicología por el plazo reglamentariamente establecido de un turno a 
partir de la notificación de la presente 
93. Res.214/13 Autoriza el pago de gastos varios (alojamiento de 
disertantes invitados, miembros del comité organizador, traslados 
terrestres, gastos difusión, edicion e impresión de cuadernillos 
resumenes, refrigerio para expositores), etc. del VI Simposio 
Internacional sobre Representación en Ciencia y Arte (SIRCA-13) 
94. Res.217/13 Autoriza el cobro de arancel para estudiantes 
avanzados, adscriptos y docentes de la Facultad que se inscriban en el 
primer seminario del programa de postgrado Psicología de las 
urgencias: diversos positivos de abordaje de las situaciones actuales 
95. Res.218/13 Admite a la Lic Mariana Itati Branca en la carrera de 
doctorado de Psicología, con el proyecto de tesis doctoral “Alcances y 
limites de la explicación mecanicista en psicología cognitiva y 
neurociencia” 
96. Res.219/13 Admite a la Lic Maria Lolich en la carrera de 
Doctorado de Psicología con el proyecto de tesis doctoral “Memoria 
autobiográfica y sintomatología depresiva: Perfiles Fenomenológicos de 
evocación”  
97. Res.220/13 Admite a la Lic María Inés Acuña en la carrera de 
Doctorado de Psicología con el proyecto de tesis doctoral “El efecto 
de las emociones políticas en las elecciones participativas de los 
jóvenes: emociones políticas y toma de decisión” 
98. Res.221/13 Da de baja a la Lic Magister María Victoria Martínez 
en la carrera de Doctorado en Psicología 
99. Res.222/13 Asigna una beca total o parcial, según corresponda, a 
cada uno de los egresados según lo establece el anexo de la presente 
resolución  
100. Res.223/13 Autoriza el cobro de arancel para estudiantes 
avanzados y adscriptos de la Facultad de Psicología de la UNC que se 
inscriban en el curso de postgrado: diálogo con el legado de Silvia 
Bleichmar 
101. Res.224/13 Rectifica la RD 114/13 en su articulo primero, donde 
dice: 2012 debe decir: 2013. (La RD N° 114/13 dispone el pago al Sr. 
Agustín Peressini, de 24 hs. extras correspondientes al mes de febrero 
del año 2013) 
102. Res.225/13 Aprueba el contrato de locación de servicios de 
docente extranjero de posgrado, sin relacion de empleo publico, a 
celebrar con Dra Ana María Araujo, que se anexa a la presente y 
suscribirlo (maestría en intervención e Investigacion psicosocial) 
103. Res.229/13 Designa como docentes y responsables académicos de 
los cursos teórico-prácticos de la Maestría en Intervención e 
Investigación Psicosocial a desarrollarse en el 2013, a los 
profesionales mencionados en el Art. 1º de esta resolución. Dispone 
que sus honorarios profesionales sean abonados con recursos propios de 
esta Maestría. 
104. Res.230/13 Autoriza el pago de traslados, alojamientos y 
refrigerios de los docentes responsables académicos de los cursos 
teórico-prácticos de la MIIPs. 
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105. Res.231/13 Otorga una ayuda económica por unica vez por un monto 
de $480 a los alumnos mencionados en el Art 1º de la presente resolu-
ción, que participaron en el Torneo Nacional Universitario; realizado 
del 16 al 20 de octubre, en la localidad de Villa Carlos Paz, provin-
cia de Córdoba; en representación de la Facultad 
106. Res.232/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicologia de las Masas y Medios de comunicación. 
107. Res.233/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicoestadística descriptiva e inferencial. 
108. Res.234/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Derechos Humanos.. 
109. Res.235/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicobiología Experimental. 
110. Res.236/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología Clínica. 
111. Res.237/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Técnicas Psicométricas. 
112. Res.238/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Teoría y Tecnica de Grupo. 
113. Res.239/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Deontología y Legislación Profesional. 
114. Res.240/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Entrevista Psicológica. 
115. Res.241/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Penología. 
116. Res.242/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Escuelas, corrientes y sistemas de la Psicología Contemporánea. 
117. Res.243/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Orientación Vocacional y Ocupacional. 
118. Res.244/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Neurofisiología y Psicofisiología. 
119. Res.245/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Curso de Nivelación. 
120. Res.246/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Biologia Evolutiva Humana. 
121. Res.247/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Evolutiva del Adulto y la senectud. 
122. Res.248/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Técnicas Proyectivas. 
123. Res.249/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Problemas de Aprendizaje. 
124. Res.250/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Estrategias de Intervención Comunitaria. 
125. Res.251/13 Autoriza los gastos de diseño grafico de Piezas 
Gráficas Publicitarias y de las pautas publicitarias en medios 
digitales y gráficos, de las carreras de Postgrado de esta Facultad. 
126. Res.252/13 Autoriza el pago del catering a Olga Angélica Pérez 
en relacion a las recepciones efectuadas por el inicio de Carreras de 
Postgrado, el 13 y el 21 de marzo del cte. año. 
127. Res.253/13 Suscribe el Acuerdo Individual de Pasantía con el 
Centro de Integración Libre y Solidario de Argentina (CILSA) para el 
desempeño como pasante de la alumna Evelyn Melisa Winckler. 
128. Res.254/13 Acepta PARCIALMENTE el trabajo de Tesis Doctoral del 
Lic. Pedro Reñe “Las diversas estrategias para la resolucion de 
problemas en niños de distintos grupos socioculturales. Aporte al 
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campo educativo” 
129. Res.255/13 Autoriza la implementacion del sistema de practicas 
en investigacion en el marco del proyecto a cargo de la Dra. Angelina 
Pilatti “Diferentes dimensiones de la impulsividad y su relación con 
las conductas de abuso de alcohol y juego problema en jóvenes 
adultos”, destinado a alumnos de 4º y 5º año. Autoriza el desempeño de 
la Dra. Pilatti y del Lic. Hugo Ignacio Acuña. Fija cupos, requisitos 
y carga horaria. 
 
SRTA. ZAPATA.- Pido la palabra. 
 Solicito que se dé ingreso y se trate sobre tablas un 
pedido de ampliación del cupo de un seminario electivo no 
permanente. Acá tengo la nota en conformidad con la firma 
del docente a cargo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Este Cuerpo dictó reciente-
mente una resolución donde se ampara la ampliación del cupo 
de los seminarios electivos. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- ¿Están todos de acuerdo con 
el pedido de la consejera Zapata? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresa como punto 130. 
 Tiene la palabra la consejera Neumann. 
 
SRTA. NEUMANN.- Quiero presentar un pedido para que se re-
abran las inscripciones a las materias de todos los años, 
por un lado, por la imposibilidad de muchos estudiantes de 
acceder al Guaraní, y por otro, por lo que discutimos res-
pecto de los criterios de selección de los seminarios elec-
tivos no permanentes, los cuales no estaban estipulados al 
momento de la inscripción. Dichos criterios se presentaron 
los primeros días de clase de cada seminario, mucha gente 
quedó afuera y no puede optar por otro seminario en este 
momento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; ¿están de acuerdo con 
el ingreso y el tratamiento sobre tablas de este asunto? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresa como asunto 131. 
 Consejero Kraan... 
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SR. KRAAN.- En la misma línea, nosotros presentamos un pro-
yecto el día 19 en donde solicitamos lo mismo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; entonces, lo adjuntamos 
al asunto 131. 
 
 
 
 

4.  
COM. PRÁCT. SUPERVISADAS, COORD. 

EGRESO Y COORD. PRÁCT. PREPROFESIO-
NALES S/ PAUTAS ELECCIÓN, ACEPTA-
CIÓN Y DESARROLLO DE ACTIVIDADES. 

EXP. 0002203/2013. (Modificaciones) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Comenzamos con los asuntos 
con despacho de la Comisión de Enseñanza. 

Asunto número 5 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

Desp. Comis. Ens (19/03/13): aconseja aprobar el proyecto 
de resolución que figura a fs. 3 y 4 (se adjunta copia al 
final del Orden del Día). Firmado: Maulini, Möller, Neumann 

 
 Una corrección: el proyecto habla de Trabajo Integra-
dor Final. El artículo 2 dice (Leyendo): 
 

 ...En caso de dictamen negativo, el alumno quedará 
excluido de la posibilidad de realizar otra práctica 
preprofesional y/o supervisada y deberá egresar 
exclusivamente a través de la modalidad de Trabajo 
Integrador Final. 

 
 El Trabajo Integrador Final es el final de las tres 
modalidades. O sea, las Prácticas Preprofesionales, las 
Prácticas Supervisadas y las de investigación, luego de ser 
terminadas, éstas deben concluir con un T.I.F. Sin embargo, 
el nombre con el que se presentó es “Trabajos Finales de 
Investigación”. Acá les he traído una copia del informe de 
CONEAU para que ustedes vean que se habla de Trabajos Fina-
les de Investigación. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; entonces, está en con-
sideración el despacho con esa modificación en el proyecto 
de resolución. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

5.  
GRUPO/NÚCLEO DE ESTUDIOS SOBRE 

APRENDIZAJE DE LA LECTURA Y LA ES-
CRITURA. RECONOCIMIENTO FORMAL. 
PROF. MÖLLER. SOLICITUD. APROBA-

CIÓN. EXP. 0070365/2012. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 6 del orden del 
día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

Desp. Comis. Ens (19/03/13): aconseja reconocer al equipo 
denominado “Grupo/Núcleo de estudios sobre el aprendizaje 
de la lectura y la escritura”, como grupo formal de esta 
Facultad con dicho nombre. Aprobar la radicación del mismo 
en el CIPsi (Centro Investigación de Psicología). Disponer 
que la Prof. María Angélica Möller se desempeñe como 
coordinadora del “Grupo/Núcleo de estudios sobre el 
aprendizaje de la lectura y la escritura” por el período de 
un año a partir de la presente resolución. Firmado: 
Maulini, Dutto, Neumann 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

6.  
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CARRERA ESPECIALIZACIÓN PSIC. DEL 
TRABAJO Y DE LAS ORGANIZACIONES. 

DIRECCIÓN. LIC. PUJOL. DESIGNACIÓN. 
EXP. 0004688/2011. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 7 del orden del 
día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

Desp. Comis. Ens (19/03/13): aconseja aprobar el proyecto 
de resolución que figura a fs. 53 y 54. (se adjunta copia 
al final del Orden del Día). Firmado: Maulini, Neumann 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

7.  
2° ENCUENTRO NACIONAL DE ESTUDIAN-
TES DE PSIC. DECLARACIÓN DE INTERÉS 
ACADÉMICO. MOV. UNIV. SUR. SOLICI-
TUD. APROBACIÓN. EXP. 0003751/2013. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 8 del orden del 
día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

Desp. Comis. Ens (19/03/13): aconseja habiéndose agregado 
el cronograma solicitado, declarar de interés académico la 
realización del 2º Encuentro Nacional Estud. Psicología a 
realizarse en nuestra Casa de Estudios. Protocolícese, dése 
difusión y elévese al HCS. Firmado: Maulini, Dutto, Möller 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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8.  
2° CONGRESO NACIONAL DE ESTUDIANTES 

DE PSIC. DECLARACIÓN DE INTERÉS 
ACADÉMICO. CONSEJERA NEUMANN. SOLI-

CITUD. EXP. 0011561/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 9 del orden del 
día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

Desp. Comis. Ens (19/03/13): aconseja declarar de interés 
académico y adherir al II Congreso de Estudiantes de 
Psicología (CONEP) a realizarse los días 10, 11 y 12 de 
mayo de 2013, en la ciudad de Embalse. Protocolícese, dése 
difusión y elévese al HCS. Firmado: Maulini, Möller, 
Villagra, March 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 

- Con venia de la Presidencia, se 
retira de la sesión el consejero 
Martínez. 

 
 
 
 
 

9.  
PRÓRROGA DE REGULARIDAD. ALUMNOS 
VARIOS. SOLICITUDES. APROBACIÓN. 

EXPTES. 0002542/2013, 0001406/2013, 
0002055/2013 Y 0003161/2013. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asuntos números 10 al 13 del 
orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- Hay un despacho conjunto para 
estos expedientes, el cual dice (Leyendo): 
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Aprobar las prórrogas de regularidad presentadas por 
Cuccarollo, Fabricio; Merini, Silca; Oviedo, Andrea; 
Sánchez Céspedes, Vanesa. Firmado; Neumann, Maulini, 
Möller, Dutto, Villagra 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 
 
 
 
 
 

10.  
RESOLUCIONES DECANALES DICTADAS AD 
REFERÉNDUM DEL H.C.D. RATIFICACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos a considerar las re-
soluciones decanales que han sido dictadas ad referéndum de 
este Cuerpo. 
 Asuntos números 14 al 25 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
14. Res. 150/13 Autoriza la réplica del curso extensionista “De los 
juegos de la vida a los juegos de la muerte en la adolescencia: 
estrategias para su abordaje” a cargo de la Dra. Griselda Cardozo. 
Dispone que la Dra. Cardozo se desempeñe como responsable academica y 
la Lic. Ivana Fantino lo haga como responsable administrativa. 
Roconoce la participación de equipo docente. Autoriza reintegro de 
gastos y a la Lic Fantino al cobro de honorarios. 
15. Res.156/13 Prorroga la designación por concurso de los 
licenciados Angélica Inés Díaz y Omar Barrault en sus cargos de 
Profesor Asistente semidedicación en la cátedra de Estrategias de 
Intervencion Comunitaria, desde el 01/04/13 y hasta tanto se realicen 
las evaluaciones de desempeño docente. 
16. Res.175/13 Designa interinamente a la Dra. Ana Faas en un cargo 
de Profesora Asistente semidedicación en la cátedra de 
Psicoestadística Descriptiva e Inferencial, a partir del día en que se 
concrete el alta temprana ante la AFIP y hasta el 31/03/15, o antes si 
fuera cubierto por concurso. 
17. Res.190/13 Efectua el llamado a Colaboradores Alumnos y 
Egresados de materias y seminarios electivos no permanentes. 
18. Res.207/13 Renueva por un segundo período el dictado del 
seminario electivo no permanente “Supuestos filosóficos de la 
dicotomía individuo sociedad y sus implicancias en las diferentes 
teorías psicológicas”, para el ciclo lectivo del 2013, con una 
duración de 60 hs. equivalentes a 6 créditos, a cargo de la Dra. 
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Leticia Minhot bajo el régimen de carga anexa a su cargo de profesora 
adjunta 
19. Res.211/13 Renueva por un segundo periodo el dictado del 
seminario electivo no permanente Fundamentos, aplicaciones e 
investigación en Psicología Positiva, para el segundo cuatrimestre del 
ciclo lectivo 2013 con una duracion de 60 horas equivalentes a 6 
creditos, a cargo del Lic Leonardo Medrano, como carga anexa a su 
cargo de revista 
20. Res.213/13 Renueva por un tercer periodo el dictado del 
seminario electivo no permanente Filosofia de las neurociencias para 
el segundo cuatrimestre del ciclo lectivo 2003 con una duración de 60 
horas equivalentes a 6 créditos, a cargo del Dr José Ahumada como 
carga anexa a su cargo de revista 
21. Res.215/13 Prorroga la designación por concurso del Profesor 
Fabian Olaz en su cargo de Profesor Asistente semidedicación en la 
cátedra de Metodología de Investigación Psicológica 
22. Res.216/13 Autoriza la realización de la video conferencia 
Condiciones de génesis y psicoterapia de los trastornos borderline, 
con el Lic Carlos Habif se desempeñe como Responsable Académico 
23. Res.226/13 Prorroga la designación por concurso de la Lic Maria 
Sol Balaguer en el cargo de Profesor Asistente dedicación simple en la 
cátedra de Clínica Psicológica y Psicoterapia desde el 01/03/2013 y 
hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a desempeño 
docente 
24. Res.227/13 Prorroga la designación por concurso del Lic Alfonso 
Nicolás Venturelli en el cargo de Profesor Asistente dedicación simple 
en la cátedra de Problemas epistemológicos de la psicología desde el 
01/03/2013 y hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a 
desempeño docente 
25. Res.228/13 Prorroga la designación por concurso de la Lic María 
Mercedes García Cabello en el cargo de Profesor Asistente dedicación 
semi en la cátedra de Psicologia Evolutiva de la niñez desde el 
01/03/2013 y hasta tanto se realice la evaluación correspondiente a 
desempeño docente 
 

Una salvedad, señora decana: en el asunto 16 hay que 
hacer la modificación que se acordara en el sentido de que 
la designación interina sea hasta el 31 de marzo del 2014 y 
no del 2015. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; se ponen a votación las 
resoluciones decanales ad referéndum anteriormente mencio-
nadas rectificando la Resolución 175/13 en el sentido antes 
mencionado. 
 

- Se votan y ratifican. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ratificadas. 
 

- La consejera Iceta reemplaza a 
su par Savio Simes. 
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Para conocimiento del H. Cuerpo 
 

11.  
RESOLUCIONES DEL H.C.S., RECTORALES 

Y DECANALES. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos para conocimiento de este Consejo. 

Por secretaría se los enunciará. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Resoluciones H. Consejo Superior 
26.Res. 41/13  Otorga el grado de Doctor Honoris Causa de la 

Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. GIACOMO MARRAMAO.  
27. Res. 77/13 Otorgar el Grado de Doctor Honoris Causa de la 

Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. LUIS CABERO ROURA 
28.Res. 107/13  Rechaza el recurso de reconsideración interpuesto por 

el Prof. Alberto Luis FERNÁNDEZ, DNI 20.783.730, en contra de la 
Res. HCS 994/2012 por sustancialmente improcedente, teniendo en 
cuenta lo dictaminado por la Dirección de Asuntos Jurídicos bajo 
el N° 51.477 cuyos términos este H. Cuerpo comparte y que en 
fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

29. Res. 114/13  Rechaza por sustancialmente improcedente el recurso 
jerárquico interpuesto por la Mgter. Alicia María TORRES SECCHI, 
DNI 6.396.503, en contra de la Res. HCD 160/12 de la Facultad de 
Psicología, teniendo en cuenta lo dictaminado por la Dirección de 
Asuntos Jurídicos bajo el N° 51.436 cuyos términos se comparten y 
que en fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

30.Res.115/13  Rechaza la impugnación deducida por el Dr. Pablo 
Diego MARCHETTI, DNI 2.382.339, en contra de la Res. HCD 366/12 de 
la Facultad de Psicología por sustancialmente improcedente, 
teniendo en cuenta lo dictaminado por la Dirección de Asuntos 
Jurídicos bajo el N° 51 .562 cuyos términos se comparten, y que en 
fotocopia forma parte integrante de la presente resolución.  

31. Res.116/13  Rechaza por sustancialmente improcedente el recurso 
de reconsideración interpuesto por el Prof. Lic. CARLOS ESTEBAN 
DISOGRA (Leg. 34.459) en contra de la Resolución HCS 1015/12.  

32. Res. 141/13 Aprueba el Listado de Beneficiarios del Fondo Único 
de Becas para el año 2013 y el Listado de Beneficiarios de Becas 
Comedor 2013 

33.Res. 298/13 Declara Visitante Distinguida en la Universidad 
Nacional de Córdoba a la Sra. Lydia Estela Mercedes Miy de Almeida, 
miembro de la Asociación Madres de Plaza de Mayo - línea fundadora.  
 

Resoluciones Rectorales 

34. Res. 113/13 Constituye la Comisión Organizadora de la muestra 
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CUATROCIENCIA, integrada por los siguientes miembros: Dra. Velia 
Solís, Dra. Liliana Pereyra, Dra. Adriana Pacharoni, Mgter. 
Alejandra Castro, Dr. Diego Garcia Lambas, Dr. Alejandro 
Tiraboschi, Ing. Javier Martín, Dra. Ana Baruzzi, Lic. Leticia 
Minhot, Lic. Zusana Boneu, Lic. Marysol Farneda, Cra. María Sáez, 
Lic. Florencia Guzmán, Cra. Patricia Arias, Lic. Karina Torterolo, 
Lic. María José Quiroga, Lic. Agustín Massanet, Lic. Andrés Cocca, 
Dr. Pablo Manzo y Dr. Alberto León. La presente comisión tendrá 
por objetivo establecer el formato general de la muestra y 
colaborar en la vinculación con las unidades académicas para la 
incorporación de contenidos.  

35.Res.166/13  Aprueba el Presupuesto Reconducido para el Ejercicio 
2013, de conformidad al detalle de las planillas anexas I, II y 
III, que se consideran parte integrante de la presente.  

 
Resoluciones Decanales  
 
36. . Res. Res.151/13 Autoriza al Area Enseñanza a rectificar Actas, 
sólo en lo que respecta al alumno Renzo Aghemo 
37. Res.152/13 Expide diploma de Licenciado en Psicología. Expide 
diploma de Doctor en Psicología  
38. Res.153/13 Declara de legítimo abono el pago de pasajes aéreos 
para la Prof Graciela Filippi (BsAs-Cba-BsAs) 
39. Res.154/13 Deja sin efecto la RD 146/13 (trámite simplificado 
01/13) para subsanar errores 
40. Res.155/13 Aprueba el tramite simplificado 01/13 realizado para 
la adquisición de cartuchos y toners para equipos de la Facultad, 
adjudicado a las casas y por los montos indicados en cada caso. 
41. Res.157/13 Rectifica la RD 143/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo a los efectos de modificar el nombre de la alumna CAMPERO, 
GABRIELA ALEJANDRA. 
42. Res.158/13 Autoriza al Área Enseñanza a modificar el certificado 
de materias rendidas de la alumna Pamela Beatríz Orlando 
43. Res.159/13 Autoriza la firma de Convenio solicitado por la 
comisión de prácticas supervisadas con la Institución “Fundación para 
el Desarrollo de Actividades Psicosociales (Fu.D.A.P.) 
44. Res.160/13 Dispone que la designación de la Mgter. Cristina 
Petit como Vicedecana de la Facultad, con todas las tareas detalladas 
en los considerandos de esta resolución, así como sus funciones de 
Prof Titular en la cátedra de Psicologia de las Masas y Medios de 
Comunicación, sea remunerada con una suma mensual equivalente al cargo 
de Prof Titular exclusivo con más una asignación complementaria 
45. Res.161/13 Dispone el pago de 13,5 hs extras al 50% al Cr. 
Claudio Quevedo, por tareas desarrolladas en la Dirección del AEF en 
el mes de febrero de 2013 
46. Res.162/13 Dispone el pago de 13,5 hs extras al 50% a la Cra. 
Elizabeth Soledad Arévalo, por tareas desarrolladas en el Dto. de 
compras y patrimonio en el mes de febrero de 2013, 
47. Res.163/13 Dispone el pago de 27 hs extras al 50% al Sr. Adolfo 
Meza, por tareas desarrolladas en la Biblioteca de FfyH y Psicologia 
en el mes de febrero de 2013 
48. Res.164/13 Dispone el pago de 34 hs extras al 50% al Sr. Mariano 
Abuh, por tareas desarrolladas en el Dto. de Compras y Patrimonio en 
el mes de febrero de 2013 
49. Res.165/13 Dispone el pago de 19 hs extras al 50% al Lic. Pablo 
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Franco, por tareas desarrolladas en el Dto. de Compras y Patrimonio en 
el mes de febrero de 2013 
50. Res.166/13 Dispone el pago de 38,5 hs extras al 50% a la Cra. 
María Verónica Pérez, por tareas desarrolladas en el AEF en el mes de 
febrero de 2013 
51. Res.167/13 Dispone el pago de 54 hs extras al 50% a la Sra. 
Erica Cassola, por tareas desarrolladas en el AEF en el mes de febrero 
de 2013 
52. Res.168/13 Dispone el pago de 7 hs extras al 50% al Sr. Oscar 
Pacheco, por tareas desarrolladas en el Dto. Personal en el mes de 
febrero de 2013 
53. Res.169/13 Dispone el pago de 31,2 hs extras al 50% a la Sra. 
Natalia Pérez, por tareas desarrolladas en el Dto. Sueldos en el mes 
de febrero de 2013 
54. Res.170/13 Dispone el pago de 21,3 hs extras al 50% a la Cra. 
Adriana Bustos, por tareas desarrolladas en el Dto Sueldos en el mes 
de febrero de 2013 
55. Res.171/13 Rectifica la RD 143/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo a los efectos de modificar el apellido de la alumna VILATTA, 
Maria Emilia. 
56. Res.172/13 Dispone el pago de 27 hs extras al 50% a la Srta. 
Marilina Altamirano, por tareas desarrolladas en la Biblioteca de FfyH 
y Psicologia en el mes de febrero de 2013 
57. Res.173/13 Dispone el pago de 51 hs extras al Cr. Nicolás Oria, 
por tareas desarrolladas en la Secretaria de Extensión en el mes de 
febrero de 2013 
58. Res.174/13 Autoriza el cobro de aranceles para los estudiantes 
avanzados de la Facultad de Psicologia que se inscriban en el Curso de 
Postgrado “Problemas recientes en la Epistemología de las ciencias 
cognitivas” 
59. Res.176/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno Fernando 
Daniel Cabrera 
60. Res.177/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Lis 
Camarasa 
61. Res.178/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Lucía 
Fernanda Farfan 
62. Res.179/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna María 
Rafaela Bravo 
63. Res.180/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Marianela 
Ravalli 
64. Res.181/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna María 
Belén Martellono 
65. Res.182/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Norma 
Rodriguez 
66. Res.183/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno David 
Emiliano Onzaga 
67. Res.184/13 Otorga prórroga de regularidad al alumno Franco 
Pettina Torres 
68. Res.185/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Veronica 
Ines Forgia 
69. Res.186/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Ana Belen 
Benitez 
70. Res.187/13 Otorga prórroga de regularidad a la alumna Laura 
Gisele Garzon 
71. Res.188/13 Autoriza al Area Enseñanza a realizar la inscripcion 
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de postulantes como practicantes en investigacion, en el marco del 
proyecto “Toma de decisiones economicas y procesos emocionales....” de 
la Dra. Cecilia Reyna. 
72. Res.189/13 Autoriza la implementacion del sistema de practicas 
en investigacion en el marco del proyecto a cargo de la Mgter. Andrea 
Querejeta “Behavioural Assessment of Dysexecutive Syndrome”, destinado 
a alumnos de 4º y 5º año. Autoriza el desempeño del Lic. Juan Stecco. 
Fija cupos, requisitos y carga horaria. 
73. Res.191/13 Expide diplomas de Licenciado en Psicología 
74. Res.192/13 Designa a la Mgter. Andrea Maricel Costa (responsable 
del Contexto Salud y Sanitarista del Programa de Prácticas 
Preprofesionales) para asistir a la reunión convocada por la Dirección 
Nacional de Capital Humano y Salud Ocupacional del Ministerio de Salud 
de la Nación. Dispone el pago de pasajes aéreos. 
75. Res.193/13 Dispone el pago de un pasaje aéreo Cba-BsAs y un día 
y medio de viáticos a la Sra Decana, correspondientes a los días 13 y 
14 de marzo de 2013, a una reunión convocada por CONEAU. 
76. Res.194/13 Dispone el pago de un pasaje aéreo Cba-BsAs y un día 
y medio de viáticos a la Sra Vicedecana, correspondientes a los días 
13 y 14 de marzo de 2013, a una reunión convocada por CONEAU. 
77. Res.195/13 Aprueba el contrato de locacion de servicios con 
relacion de empleo público- retribución única- con la Cra. Virginia 
Oria, por su participación en la gestión de Convenios y Contratos, por 
$5591,12 por el período que comienza en el día de la fecha y por el 
término de 10 meses. 
78. Res.196/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Mgter. Andrea Querejeta, hasta el día 22 
de marzo de 2013. 
79. Res.197/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Mgter. Patricia Altamirano, hasta el día 
22 de marzo de 2013. 
80. Res.198 11/03/13 Prorroga la inscripcion en la práctica de 
investigacion a cargo de la Lic. Valeria Cotaimich, hasta el día 22 de 
marzo de 2013. 
81. Res.199/13 Autoriza el pago de pasajes terrestres (Rosario-Cba-
Rosario) para el prof. Carlos Bonantini y el pago de dos días de 
viático. 
82. Res.200/13 Dispone el pago de 6 hs. Extras a la Lic. Miryan 
Palacios, por tareas realizadas en el Area Operativa durante el mes de 
marzo de 2013 
83. Res.201/13 Aprueba los pagos a profesionales que prestan sus 
servicios en Cursos de Postgrado y de Extensión, correspondientes al 
mes de Diciembre de 2012. 
84. Res.202/13 Rectifica la RD 152/13 (expide diplomas) en su Art 
1º, sólo en lo que respecta a la alumna LUJAN PEREZ DE VILLARREAL. 
85. Res.203/13 Autoriza la rectificación del Acta 200900570 
correspondiente a la asignatura Psicologia y Discapacidad 
86. Res.204/13 Aprobar el pase a Asteinza, Mariana Soledad, 
proveniente de la carrera de Licenciatura en Psicología de la facultad 
de Psicología de la Universidad Nacional de Mar del Plata a esta 
Facultad 
87. Res.205/13 Dispone anulación de actas en blanco correspondientes 
a la carrera de especialidad en Psicología del Trabajo y de las 
Organizaciones 
88. Res.206/13 Dispone anulación de actas en blanco correspondientes 
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a la carrera de Licenciatura en Psicologìa  
89. Res.208/13 Autoriza la reapertura de matrícula de la Sra 
Veronica Cecilia Martinez como alumna de esta Facultad 
90. Res.209/13 Da de baja a la Srta Maria Magdalena Moglia como 
alumna de esta Facultad y cancelar la matricula  
91. Res.210/13 Da de baja a la Srta María Gabriela Romano, como 
alumna de esta Facultad y cancelar su matrícula 
92. Res.212/13 Otorga a prorroga regularidad a alumna Verónica 
Vanessa Cecchin para la asignatura Problemas epistemológicos de la 
Psicología por el plazo reglamentariamente establecido de un turno a 
partir de la notificación de la presente 
93. Res.214/13 Autoriza el pago de gastos varios (alojamiento de 
disertantes invitados, miembros del comité organizador, traslados 
terrestres, gastos difusión, edicion e impresión de cuadernillos 
resumenes, refrigerio para expositores), etc. del VI Simposio 
Internacional sobre Representación en Ciencia y Arte (SIRCA-13) 
94. Res.217/13 Autoriza el cobro de arancel para estudiantes 
avanzados, adscriptos y docentes de la Facultad que se inscriban en el 
primer seminario del programa de postgrado Psicología de las 
urgencias: diversos positivos de abordaje de las situaciones actuales 
95. Res.218/13 Admite a la Lic Mariana Itati Branca en la carrera de 
doctorado de Psicología, con el proyecto de tesis doctoral “Alcances y 
limites de la explicación mecanicista en psicología cognitiva y 
neurociencia” 
96. Res.219/13 Admite a la Lic Maria Lolich en la carrera de 
Doctorado de Psicología con el proyecto de tesis doctoral “Memoria 
autobiográfica y sintomatología depresiva: Perfiles Fenomenológicos de 
evocación”  
97. Res.220/13 Admite a la Lic María Inés Acuña en la carrera de 
Doctorado de Psicología con el proyecto de tesis doctoral “El efecto 
de las emociones políticas en las elecciones participativas de los 
jóvenes: emociones políticas y toma de decisión” 
98. Res.221/13 Da de baja a la Lic Magister María Victoria Martínez 
en la carrera de Doctorado en Psicología 
99. Res.222/13 Asigna una beca total o parcial, según corresponda, a 
cada uno de los egresados según lo establece el anexo de la presente 
resolución  
100. Res.223/13 Autoriza el cobro de arancel para estudiantes 
avanzados y adscriptos de la Facultad de Psicología de la UNC que se 
inscriban en el curso de postgrado: diálogo con el legado de Silvia 
Bleichmar 
101. Res.224/13 Rectifica la RD 114/13 en su articulo primero, donde 
dice: 2012 debe decir: 2013. (La RD N° 114/13 dispone el pago al Sr. 
Agustín Peressini, de 24 hs. extras correspondientes al mes de febrero 
del año 2013) 
102. Res.225/13 Aprueba el contrato de locación de servicios de 
docente extranjero de posgrado, sin relacion de empleo publico, a 
celebrar con Dra Ana María Araujo, que se anexa a la presente y 
suscribirlo (maestría en intervención e Investigacion psicosocial) 
103. Res.229/13 Designa como docentes y responsables académicos de 
los cursos teórico-prácticos de la Maestría en Intervención e 
Investigación Psicosocial a desarrollarse en el 2013, a los 
profesionales mencionados en el Art. 1º de esta resolución. Dispone 
que sus honorarios profesionales sean abonados con recursos propios de 
esta Maestría. 
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104. Res.230/13 Autoriza el pago de traslados, alojamientos y 
refrigerios de los docentes responsables académicos de los cursos 
teórico-prácticos de la MIIPs. 
105. Res.231/13 Otorga una ayuda económica por unica vez por un monto 
de $480 a los alumnos mencionados en el Art 1º de la presente resolu-
ción, que participaron en el Torneo Nacional Universitario; realizado 
del 16 al 20 de octubre, en la localidad de Villa Carlos Paz, provin-
cia de Córdoba; en representación de la Facultad 
106. Res.232/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicologia de las Masas y Medios de comunicación. 
107. Res.233/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicoestadística descriptiva e inferencial. 
108. Res.234/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Derechos Humanos.. 
109. Res.235/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicobiología Experimental. 
110. Res.236/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología Clínica. 
111. Res.237/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Técnicas Psicométricas. 
112. Res.238/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Teoría y Tecnica de Grupo. 
113. Res.239/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Deontología y Legislación Profesional. 
114. Res.240/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Entrevista Psicológica. 
115. Res.241/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Penología. 
116. Res.242/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Escuelas, corrientes y sistemas de la Psicología Contemporánea. 
117. Res.243/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Orientación Vocacional y Ocupacional. 
118. Res.244/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Neurofisiología y Psicofisiología. 
119. Res.245/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Curso de Nivelación. 
120. Res.246/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Biologia Evolutiva Humana. 
121. Res.247/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Psicología y Evolutiva del Adulto y la senectud. 
122. Res.248/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Técnicas Proyectivas. 
123. Res.249/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Problemas de Aprendizaje. 
124. Res.250/13 Aprueba el cronograma 2013 presentado por la cátedra 
de Estrategias de Intervención Comunitaria. 
125. Res.251/13 Autoriza los gastos de diseño grafico de Piezas 
Gráficas Publicitarias y de las pautas publicitarias en medios 
digitales y gráficos, de las carreras de Postgrado de esta Facultad. 
126. Res.252/13 Autoriza el pago del catering a Olga Angélica Pérez 
en relacion a las recepciones efectuadas por el inicio de Carreras de 
Postgrado, el 13 y el 21 de marzo del cte. año. 
127. Res.253/13 Suscribe el Acuerdo Individual de Pasantía con el 
Centro de Integración Libre y Solidario de Argentina (CILSA) para el 
desempeño como pasante de la alumna Evelyn Melisa Winckler. 
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128. Res.254/13 Acepta PARCIALMENTE el trabajo de Tesis Doctoral del 
Lic. Pedro Reñe “Las diversas estrategias para la resolucion de 
problemas en niños de distintos grupos socioculturales. Aporte al 
campo educativo” 
129. Res.255/13 Autoriza la implementacion del sistema de practicas 
en investigacion en el marco del proyecto a cargo de la Dra. Angelina 
Pilatti “Diferentes dimensiones de la impulsividad y su relación con 
las conductas de abuso de alcohol y juego problema en jóvenes 
adultos”, destinado a alumnos de 4º y 5º año. Autoriza el desempeño de 
la Dra. Pilatti y del Lic. Hugo Ignacio Acuña. Fija cupos, requisitos 
y carga horaria. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
- Se toma conocimiento. 

 
 
 
 
 

Tratamiento sobre tablas 
 

12.  
SEM. ELECT. NO PERM. “VIOLENCIA CO-
NTRA LA MUJER...”. AMPLIACIÓN DE 

CUPO. SOLICITUD. APROBACIÓN. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde dar tratamiento a 
los asuntos que tienen acuerdo de sobretablas. 
 En primera instancia, asunto número 130 del orden del 
día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

25 de Marzo del 2013 
 
Facultad de Psicología 
Honorable Consejo Directivo: 
 
 Nos dirigimos a Ud./s y por su medio a quien 
corresponda, para informar la situación en la que nos 
encontramos los docentes y estudiantes del Seminario 
Electivo No Permanente "Violencia Contra la Mujer en el 
Ámbito Intrafamiliar", que cuenta con un cupo de 120 
alumnos que ha sido estipulado en el programa. 
 A la primera clase, dictada el 22 de marzo del 
corriente año, se presentaron 130 personas que aspiran a 
cursar dicho seminario. Quienes somos docentes a cargo, 
entendemos que la inclusión de 10 estudiantes mas no 
afectara el normal desarrollo de la asignatura y el óptimo 
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proceso de aprendizaje de los contenidos. Además, 
consideramos necesario atender a una necesidad de los 
estudiantes que manifiestan la escasez en cuanto a la 
oferta de seminarios y amplitud horaria de los mismos, 
situación que es agravada por los cupos que se imponen. 
 Es por todo esto que solicitamos a Ud/s tenga bien 
considerar nuestro pedido de ampliación de cupo del 
Seminario Electivo No Permanente "Violencia Contra la Mujer 
en el Ámbito Intrafamiliar" con el fin de admitir a 130 
estudiantes. 
 Sin mas y esperando una pronta respuesta. Saluda 
Atte. 
 

Sandro Comba - Cristina Nalino 
 
SRTA. NAVARRO.- ¿Qué sería lo que se aprueba entonces? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- La solicitud de ampliación 
del cupo. 

En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

13.  
INSCRIPCIÓN A MATERIAS. FECHA EX-

CEPCIONAL. DISPOSICIÓN. PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN. APROBACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 131 del orden 
del día. 
 Se trata del pedido de una nueva fecha para inscrip-
ciones a materias de todos los años. Al respecto, me infor-
ma Claudia Valverde que Martín Parejo le dijo que recién se 
podría hacer a partir del 24 de abril. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- Si les parece, puedo leer el 
proyecto presentado (Leyendo): 
 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN 
 
VISTO: 
 La imposibilidad de muchos estudiantes para acceder 
al Sistema Guaraní en las fechas estipuladas para la 
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inscripción a materias. 
 Que los criterios de selección para SENP no estaban 
explicitados al momento de efectuarse la inscripción a los 
mismos. 
 El compromiso que mantiene la Facultad con la 
permanencia y egreso de los estudiantes. 
 
CONSIDERANDO: 
 La gran cantidad de estudiantes que se encuentran 
impedidos de comenzar el cursado de las materias 
correspondientes; 
 La situación particular de compañeros de 4° y 5° año 
de cursar los seminarios que se establecen en el plan de 
estudios; 
 Que este pedido se respalda en las firmas adjuntas; 
 Que años anteriores, en situaciones similares, se ha 
otorgado una fecha excepcional para la inscripción a 
cursadas, 
 

EL H. CONSEJO DIRECTIVO, etc. 
 

R E S U E L V E : 
 
Artículo 1°.- Dar lugar al pedido de reapertura de 
inscripciones, en fecha excepcional. 
 
Artículo 2°.- Utilizar todos los medios de comunicación 
institucionales para informar la nueva fecha para 
inscripciones. 
 

Sofía Neumann 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Tornimbeni. 

 
- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Los alumnos que tengan volun-
tad de cursar una materia, podrán hacerlo hasta el momento 
en que se abra esta nueva fecha de inscripciones. 
 El proyecto no estipula fecha alguna así que sugiero 
que lo aprobemos así y que luego, desde el Decanato, nos 
contactemos con Secretaría Académica y Despacho de Alumnos 
nuevamente para tratar de establecer una fecha lo más pron-
ta posible. 
 
SRTA. NAVARRO.- Las clases son públicas y los compañeros 
pueden asistir a las mismas. El problema es si se empiezan 
a computar las asistencias a los prácticos u otras cuestio-
nes de orden administrativo. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Podríamos solicitar a los do-
centes a cargo que no se computen inasistencias antes de 
esta fecha. 

Se pone a consideración el proyecto de resolución y la 
propuesta de que a los alumnos que se inscriban a partir de 
la fecha que se vaya a establecer a través del Decanato no 
se les computen las inasistencias a las que pudieran incu-
rrir. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 

Bien; no habiendo más asuntos que tratar, queda levan-
tada la sesión. 
 

- Es la hora 14 y 59. 
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